
Spørgsmål 1
1.A Der er ingen straf.
1.B Spilleren får et strafslag.
1.C Spilleren får to strafslag.

Spørgsmål 2
2.A SAND
2.B FALSK

Spørgsmål 3
3.A Spiller B er diskvalificeret.
3.B Spiller B får to strafslag.
3.C Spiller A og Spiller B får begge to strafslag.

I slagspil giver Spiller A Spiller B’s korte putt og slår bolden væk. Spiller 
B løfter sin bold og spiller fra næste tee. Hvad er afgørelsen ?

Det rigtige svar

Låge 23
Det rigtige svar

Det rigtige svar

I slagspil flytter en spillers bold i en bunker sig, da en løs 
naturgenstand fjernes i bunkeren. Spilleren genplacerer bolden på det 
oprindelige sted. Hvad er afgørelsen ?

Kunstigt fremstillet is er ikke midlertidigt vand


